



Valença-RJ, 21 de agosto de 2024.

ERRATA referente ao Edital nº 90016/2024

Onde se lê: O objeto da presente licitação é a Futura e eventual contratação de serviços de 01 (um) caminhão carroceria fixa (baú), com capacidade mínima de 3,5 toneladas, com motorista e **dois ajudantes**, destinado a transportar e entregar merenda escolar e outras necessidades da Secretaria Municipal de Educação desempenhando as seguintes funções: transporte e entrega de materiais de limpeza, materiais didáticos e mobiliários até as Unidades Escolares do Município (Distrito Sede e demais Distritos). Com o provimento da solução, a área requisitante da solução visa a atender as necessidades e garantir a prestação do serviço público, para 12 meses no ano de 2024, conforme as especificações constantes deste Edital e/ou do Termo de Referência.

Leia-se: O objeto da presente licitação é a Futura e eventual contratação de serviços de 01 (um) caminhão carroceria fixa (baú), com capacidade mínima de 3,5 toneladas, com motorista e **um ajudante**, destinado a transportar e entregar merenda escolar e outras necessidades da Secretaria Municipal de Educação desempenhando as seguintes funções: transporte e entrega de materiais de limpeza, materiais didáticos e mobiliários até as Unidades Escolares do Município (Distrito Sede e demais Distritos). Com o provimento da solução, a área requisitante da solução visa a atender as necessidades e garantir a prestação do serviço público, para 12 meses no ano de 2024, conforme as especificações constantes deste Edital e/ou do Termo de Referência.

Beatriz Mendes Lameira Guedes Escrivani
Pregoeira